

CERTIFICATE



This is to certify that

Schreiner Group GmbH & Co. KG

Bruckmannring 22-32 85764 Oberschleißheim Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an **Environmental Management System**.

Scope:

Design, manufacturing and sales of plastic materials, self-adhesive labels, functional parts and systems for making automatic identification, authenticity protection and printed electronics

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 14001: 2015

Certificate registration no. 000148 UM15
Valid from 2024-07-31
Valid until 2027-07-30
Date of certification 2024-07-29





DQS GmbH





Christian Gerling Managing Director



Annex to certificate Registration No. 000148 UM15

Schreiner Group GmbH & Co. KG

Bruckmannring 22-32 85764 Oberschleißheim Germany

Location Scope

541610

Schreiner Group GmbH & Co. KG Karl-Heilmeier-Str. 1 84405 Dorfen Germany

Manufacturing of plastic materials, selfadhesive labels, functional parts and systems for making automatic identification and authenticity protection

31614162

Schreiner Group GmbH & Co. KG Mittenheimer Str. 60 85764 Oberschleißheim Germany Storage of raw goods, semi-finished goods and operating resources. Archiving of tools and equipment.

31616060

Schreiner Group GmbH & Co. KG Waldvögeleinstraße 12 80995 München Germany Processing of plastic materials; self-adhesive labels; functional parts and systems for identification; automatic identification and originality protection